



西客站站前广场综合体绿地缤纷城开盘劲销2亿

高铁开通一周年，价值凸显！

【高铁经济·新城战略·十艺盛会】联袂发力，济南城市副中心雏形毕现

6月30日，举世瞩目的京沪高铁开通运营已满一周年。1318公里的“黄金线”，成功将山东与中国文化、经济发展最前沿的两个核心城市北京和上海串联起来，开启了山东蓝色经济大省协调发展的新旅程。而从国内外经验来看，无论是世界上高速铁路技术发展水平最高的法国、日本和德国等，还是我国的京津城际高铁、武广高铁、沪宁高铁，都无一例外地为沿线城市带来巨大发展机遇。一年来，济南铁路局管内济南西、泰安、曲阜东、滕州东、枣庄五个高铁车站发送旅客655万人，日均发送1.8万人。这条承载着山东人民无限期盼的梦幻高铁，正以其安全、快捷、便利的优良品质悄然改变着人们出行的生活方式，也为正在加快崛起的济南西客站片区建设注入强劲动力。

高铁一周！激活蓝色经济新征程！

回顾刚刚过去的“高铁元年”，从外出旅行到购房置业，从车站周边辐射城市整体，从同城效应到区域共赢，一年来京沪高铁在沿线城市及半岛蓝色经济区的协调可持续发展中，发挥着明显的带动作用。不仅加快了山东同北京、上海的人力、物资的流通，也促进了山东省内资源的共享，济南、泰安、曲阜、滕州、枣庄五个特色城市“同城一体化”格局正逐步显现，使“一城居住，两城生活”的全新生活方式成为可能。

从济南出发，向北，24分钟到德州，46分钟到沧州，1小时32分钟到北京；向南，17分钟到泰安，32分钟到曲阜，43分钟到滕州，56分钟到枣庄，3小时21分钟到上海……京沪高铁运营一年来，逐渐显现出速度的优势和改变时空的巨大力量。在济南山大路某公司工作的于先生表示：“比如原先到沧州出差要耗费3—4个小时的车程，一天时间往返全搭在了路上。现在坐高铁只要40多分钟，速度快而且非常舒适，感觉出差旅途也不那么累了。”



当然，高铁在方便“向外走”的同时，也为济南吸引京沪资源、承接产业转移创造了条件。由于济南地处京沪之间，区位优势明显，而且运营成本低。出于节省成本的考虑，北京一些生产加工型企业纷纷选择将团队、人员转移到此。济南某动画制作公司的一位导演说：“我们公司总部设在北京房山区，2011年来槐荫区的齐鲁动漫产业基地设立了山东公司，现在我每周都要在济南和北京之间往返，多的时候要跑三四趟。”

而随着城市规模的扩大，交通对房地产业的拉动作用同样十分显著。在京沪高铁开通一周年之际，虽然面临着严厉的房地产调控政策，但相对其他片区，济南西客站片区的房地产业却呈现“一枝独秀”的局面，更多大型房地产开发商进入该片区拿地。今年3月12日，济南第二批挂牌出让的7宗居住和商业金融业用地成交中，就有5宗位于西客站片区，属于西部新区的黄金地块，每亩成交

单价均不低于420万元/亩。按照规划，西客站片区的5宗土地有3宗是商务金融用地，规划建设百米高楼或地标建筑。

济南西进！城市副中心雏形毕现！

另一方面，在这股高铁经济大发展的热潮中，济南作为京沪高铁沿线的重要枢纽，不仅一举跻身“京沪3小时经济圈”，更因此迎来了“二次开埠”的历史机遇，从而成为了最大受益者。

按照“新区开发，老城提升，两翼展开，整体推进”的总体思路，济南正举全市之力，以西客站片区为核心，旨在将西部新城打造成为“齐鲁新门户、泉城新商埠、城市新中心、文化新高地”，加速推动西进战略。

与此同时，我国规格最高、规模最大、最具影响力的国家级艺术盛会——第十届中国艺术节将于明年在山东举行，其中主场馆省会文化艺术中心就位于济南西部新城。因此，为迎接“十艺节”，济南市经研究筛选，确定了城市建设管理重点项目共六大类279项，估算总投资4689亿元。其中，建设西客站片区和高铁商圈作为重要的城建配套，是现阶段推进的核心工作。

如今，高铁西客站已经投入使用、站前广场长运枢纽快速跟进、商业地产项目全面展开、省会文化艺术中心“岱青海蓝”将拔地而起；省文化厅、省文联、省柳子剧团、省歌舞剧院、省话剧院、省杂技团、省艺术服务中心等单位有望陆续西迁；济南日报报业集团投资新建的传媒大厦将于“十艺节”前实现主体完工，建成后该集团将携旗下六报一网集体进驻；艺术家之家、荣宝斋大厦、济南影城、济南书城等重要文化项目和文化设施将陆续开工建设……西部新城已经成为全市建设水平最高、发展速度最快、投资力度最大的发展高地。一个富有魅力与朝气的现代化省会城市中心地区即将挥就而成。

抄底西区！抢占高铁经济原始股！

而在高铁效应的带动下，西部新城已成为济南公认的价值洼地，“抢占西部、抄底西区”一时间被奉为楼市的黄金定律。尤其是随着限购政策不断持续，一大批持币待购者纷纷将目光转向写字楼市场，致使商办项目成交出现井喷。位于西客站站前广场的西部新城首个综合体项目——绿地缤纷城开盘劲销2亿，5A甲级办公一经推出即受到



投资者的热烈追捧，无疑给2012年的济南楼市注入了一针强心剂。

据了解，绿地缤纷城隶属绿地集团商业地产“缤纷城”品牌系列，体现“缤纷、浪漫、温馨、活力”的城市新区商业特色。总占地面积约15.4万平米，总建筑面积42.9万平米，其中北区为项目规划用地，建筑面积约20万平米。项目位于京沪高铁济南西站站房以东，站前广场东北角，扼守城市主干道经十路，坐享政府西客站规划，商务、文化、会展三大中心繁华在望，并有数条规划中的轨道交通线路交汇，区位优势得天独厚。

5A甲级写字楼，雄踞西部新城CBD核心地段，坐拥高铁、长途、公交“三位一体”的交通枢纽。高耸入云的现代商务领峰，独家采用花岗石板与Low-E镀膜夹层中空玻璃组合幕墙，现代简洁而不失典雅；总部经济的首席尊荣，以456㎡豪华精装大堂、7部通力高速电梯、约克中央空调等顶级配置，尽享5A甲级标准的国际一流品质。每层12个单元商务空间，100—1500㎡自由分割组合，电话、宽带、有线电视入户，更以3.9米层高鼎力打造跨国企业的首选领地！

近10万平米的一站式商业旗舰，主力店涵盖百货旗舰、精品购物、大型超市、特色餐饮、豪华影院、文化休闲等黄金业态组合。大交通、大商业繁华上盖，吃、喝、玩、乐、购一应俱全，直接垄断高铁枢纽日均10万人次的流动消费大军，以及西部新城、大学城、三大中心和园博园的80万常驻消费客群，共享济南西客站和西部新城CBD无限商机，热度上演无穷价值潜力！

高铁连接京、沪核心城市，开启山东蓝色经济大省协调发展的新旅程。十艺节助力城市副中心的加速形成并推动西进战略将西部新城打造成为“齐鲁新门户、泉城新商埠、城市新中心、文化新高地”。从而造就西部价值洼地！做为引领西部财富引擎——绿地缤纷城当仁不让！抢占高铁经济原始股，抄底西部正当时！



租售热线：
0531-68827777

项目地址：济南市 西客站站前广场
开发商：绿地地产（济南）有限公司